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ΘΕΜΑ:  

 

“Παραχώρηση Κεντρικού Σταθμού Καλαμάτας”. 
  
Κύριε Πρόεδρε,  

Όπως γνωρίζετε, ο Δήμος Καλαμάτας, ήδη από το 2012, έθεσε για πρώτη φορά το θέμα προώθησης 
ενός μνημονίου συνεργασίας με τη ΓΑΙΑ ΟΣΕ Α.Ε., με την ανάληψη πρωτοβουλιών για την περαιτέρω 
αξιοποίηση όλων των υποδομών σας στην ευρύτερη περιοχή . 

Σήμερα, μετά την ευόδωση των κοινών μας προσπαθειών και την άριστη συνεργασία μας , υλοποιούμε 
ένα εκτεταμένο πρόγραμμα ήπιων παρεμβάσεων σε ολόκληρο των κεντρικό τομέα της πόλης, κατά μήκος 
της σιδηροδρομικής γραμμής, αναβαθμίζοντας την περιοχή αισθητικά και λειτουργικά, σύμφωνα πάντοτε με 
τις εγκεκριμένες από την υπηρεσία σας, μελέτες. 

Τα αποτελέσματα είναι εμφανή και δεν είναι υπερβολή να ισχυρισθούμε ότι με τόσο απλές 
παρεμβάσεις, στην κυριολεξία άλλαξε πρόσωπο το κέντρο της πόλης και σας ευχαριστούμε θερμά για τη 
συμβολή σας.   

Στην παρούσα φάση επανερχόμαστε σε ένα θέμα που αν και το είχαμε εξ αρχής συμπεριλάβει στα 
αιτήματα μας, εν τούτοις δεν έχει βρει ανταπόκριση  μέχρι σήμερα. Πρόκειται για τις εγκαταστάσεις του 
Κεντρικού Σταθμού στην Καλαμάτα και την παραχώρησή τους, με μίσθωση, στο Δήμο, για να τις 
χρησιμοποιήσει για λειτουργίες πολιτισμού και αναψυχής. 

Η σημερινή τους χρήση και συγκεκριμένα του  κεντρικού κτιρίου, ως τουριστικού πρακτορείου και 
αφετηρίας αναχώρησης λεωφορείων, αφ’ ενός δεν συμβαδίζει  με τον  εμβληματικό  χαρακτήρα του Σιδ. 
Σταθμού ,αφ’ ετέρου δημιουργεί όχληση σε ένα κεντρικό σημείο της πόλης, όπου προφανώς δεν ενδείκνυται 
μια τέτοια λειτουργία., πέρα από το γεγονός ότι παραβιάζονται και οι σχετικές διατάξεις 

Στα προβλήματα αυτά θα πρέπει να προσθέσουμε αυτά της εγκατάλειψης και ρύπανσης του χώρου των 
εγκαταστάσεων και της έλλειψης στοιχειώδους συντήρησης και προστασίας, με συνέπεια  την υποβάθμιση 
όχι μόνο του χώρου ιδιοκτησίας σας αλλά και της ευρύτερης περιοχής . 

Για όλους αυτούς τους λόγους επανερχόμαστε και παρακαλούμε για την κατανόηση και την υποστήριξή 
σας στο αίτημά μας για παραχώρηση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Κεντρικού Σταθμού Καλαμάτας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω συνεργασία μαζί σας. 
                                                                                                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
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